

砸毁点火锁 偷走电动车

男子被逮后交代今年已疯狂作案十余起

晨报讯(记者 周凯楠)砸电动车点火锁偷盗,得手后配新锁时被民警发现,该男子疯狂偷盗成瘾,被逮后牵出盗窃案件十余起。8月28日,该男子因参与十余起盗窃案被刑事拘留。

据了解,8月21日17时许,长江派出所社区警务大队钜桥中队的两位民警走访到淇河路与淇滨商贸城南口的一门市部时,发现一名20多岁的男子要为一辆电动车配点火锁。由于电动车还很新,且该点火锁被毁的情况十分异常,修理师傅也感到很奇怪。正当民警走到车前仔细观察时,该男子突然

表示不想再修车了。见男子行迹异常,且车辆存在可疑之处,民警随即上前对该男子进行询问。询问中,该男子吱吱唔唔,说不清电动车的来源。当问到个人信息时,该男子自称家住淇滨区西郭庄,且一直辩称该电动车是自家购买的。民警当即派人到嫌疑人所说的家中调查取证,并证实其在说谎。种种迹象表明,男子所推的这辆电动车来路不明,很可能是被盗窃车辆。

之后,民警便将该男子带回派出所做进一步调查。在调查期间,该男子对电动车的来源闭口不谈,民警见状便开始了侦查工作,首先

到市局指挥中心调取了近段时间被盗电动车的情况,然后拿着这辆电动车的车架号、电机号到电动车专卖行调查买主情况。

经调查得知,该电动车正是胜隆小区住户王某在8月19日被盗的车辆。在证据面前,该男子终于承认了作案事实,并称自己姓郭。经过审问,犯罪嫌疑人郭某不仅承认了破坏电动车点火开关锁偷车的事实,还供述了今年以来分别在新区胜隆小区、黎阳花园等小区盗窃十余起、共盗窃电动车3辆的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人郭某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。(线索提供:陈娟)



水星家纺送大礼

为庆祝鹤壁水星家纺成立11周年,该公司于8月26日~9月11日举办一系列促销活动,回馈广大消费者。

全场1折~5折,还有电动车、洗脚盆、抱枕熊、天丝浴巾三件套、好太太洗衣液等礼品相送。进店消费的市民都表示,到水星家纺购物很实惠。

晨报记者 柯其其 摄

网购得便宜,买家欲主动补齐货款,卖家却称

“你事儿真多,发对发错就这样了”

晨报讯(记者 徐舒帆)“人家都说网购有陷阱,我网购占了便宜想补齐货款,却被卖家说事儿多。”8月27日,家住鹤壁西区的赵女士网购中遇到一件让她哭笑不得的事。

赵女士说,8月25日,她想在淘宝网上买些奶茶。“我爱喝奶茶,网上卖得便宜一些,我就想一次多买点。”赵女士在几家网店之间进行了价格对比,最后选中了一个上海的卖家进行交易。“这家网店袋装的奶茶每小袋1.3元,我拍了30袋。”赵女士说,她付款后发现这家店里有20袋一包的组合,价格更优惠,但当她提出把已购奶茶更换为大包装时,卖家却不再回应。赵女士为此心存不悦。

8月27日一早,快递员把赵女士购买的奶

茶送到家,偌大的包装箱着实让她意外。“我想30袋奶茶哪用得那么大的箱子,结果打开一看,居然是30个杯装奶茶。”赵女士一时惊喜,“一个杯装奶茶的价格是袋装的3倍,这下我可占了人家35元便宜。”

惊喜过后,赵女士觉得心里不踏实,“人家做生意不容易,这次很可能是发错货了。”于是她上网与卖家沟通,希望能补货款35元,然而对方却再次拒绝了她。“我刚给他说了句发错货了,他就说我找事儿,我赶紧解释是自己付的钱少,他发的货贵,他还说我事儿多,不管发没发错,就这样了。”卖家的态度让赵女士哭笑不得。

由于卖方拒绝提供收款账户,最终,赵女士也没能补齐货款。

每月8元 入住“星级宾馆”

晨报讯(记者 郑常鹏)“职工公寓就是好,咱得感谢矿领导,下井努力把活干,上井吃住无烦恼。”8月29日,三矿运二队临近退休的李爱国在住进矿里的职工公寓后高兴地念起了自己编的顺口溜。

据了解,该矿新改造好的双东和双西两栋职工公寓楼共计160个房间,可以安排400余名职工居住。每层楼内都配有文化娱乐室、电视室、服务室和阅览室,而且每层楼都配有专职服务员,为员工整理床铺并打扫室内卫生。“职工宿舍的每个房间还配备了空调和液晶电视,和住星级宾馆差不多,怪不得有些工友都不愿意回家了,因为家里的条件还没宿舍好!”李爱国说。

“条件这么好,收费却不高,每个人住的职工每月只需交8元钱。”三矿宣传科的一名工作人员告诉记者,三矿在认真搞好安全生产和经营管理的同时,努力改善员工的居住条件和居住环境,先后对更衣楼、职工食堂和幼儿园进行了整改,目前单东和单西两栋职工公寓楼的改造工作已接近尾声。

“我在矿上干了30多年,明年就要退休了,做梦也没想到还能住上条件这么好的公寓。”李爱国告诉记者。(线索提供:许宏勋)

患病女子走失一年多 民警助其找到家人

晨报讯(记者 夏国锋)8月29日凌晨,滑县老庙乡北塔邱村的王先生急匆匆地赶到浚县白寺派出所,他不是来报案的,而是来接走失一年多的妻子回家。

8月28日22时许,浚县白寺派出所民警沿大线巡逻时,在白寺乡李桥村路口发现一妇女躺在路边。民警赶忙上前询问,但该女子神情恍惚,对民警的问话没啥反应,精神上似有问题。民警只好将其带到派出所继续询问,询问中该女子说出一个叫北塔邱村的地名,民警通过网络查询发现,该村是滑县的一个村庄。随后民警通过滑县110指挥中心和滑县110指挥中心联系到当地派出所,当地派出所和村干部联系后初步确定该女子是该村人。由于该女子的丈夫王先生在滑县道口镇开焊工门市,民警通过村干部提供的电话与王先生取得了联系并再次进行确认,确认后王先生连夜从道口镇赶到白寺派出所接人。

原来王先生的妻子王兰(化名)患有轻度精神病,一年前犯病后外出未归,双方家人到附近县乡多方打听也没有找到王兰,至今一年多仍无音讯。王先生当晚接到村干部和白寺派出所民警的电话后才知道妻子流浪到了浚县。

(线索提供:李自栋 黄成)

应市政府邀请,由温州飞龙集团牵头组织

120余位温州客商参观考察我市项目

晨报讯(记者 陈海寅)

在2011年鹤壁市承接产业和技术转移合作交流洽谈会举办之际,120余位温州客商应市政府邀请,由温州飞龙集团牵头组织对我市一些重大项目进行了参观考察。8月26日下午,在温州飞龙集团董事长郑贤龙先生的陪同下,温州客商们先后参观考察了城北工业区科创中心、温州飞龙汽车城项目、温州汽配产业园、飞龙社区改造项目和9+1工程。

在温州飞龙汽车城项目的在建现场,郑贤龙向温州客商介绍了项目的概况。郑贤龙说,温州汽车城项目占地162亩,集国内外品牌汽车销售、二手车交易、汽车用品销售贸易、汽车改装、汽车维修、保养、美容、俱乐部服务等多位一体,是我市唯一的多功能现代化汽车产业区。

在占地160亩、总建筑面积8万多平方米的飞龙花苑社区的在建工地,郑贤龙向客商们介绍项目的概况之余,还介绍了鹤壁优越的投资环境和他来鹤壁投资项目时,当地政府给予的大力支持。



在鹤壁·国际汽车城项目现场,温州飞龙集团董事长郑贤龙先生(右二)在向前来参观的温州客商介绍项目情况。

晨报记者 王磊 摄

一番参观考察下来,客商们对鹤壁给予了很高的评价,一致认为鹤壁不但有着良好的投资环境和人文环境,更有着得天独厚的地理优势、交通优势,有的客商明确表示有了想来鹤壁投资的意愿。

鹤壁市驻温州办事处的牛保国科长告诉记者,之所以组织温州客商参观考察鹤壁,是想把鹤壁优越的投资环境展现给外地客商。“我们热忱欢迎有意向的企业来鹤壁投资,我们将会尽最大努力为投资客商提供良好的投资环境和政策支持。”

新区又添新幼儿园

北京博苑九江帝景幼儿园开园啦!

晨报讯(记者 温豫敏)8月28日,阳光明媚,北京博苑九江帝景幼儿园正式开园,来自我市教育战线的专家、老师和部分幼儿教师共同见证了开园典礼。

北京博苑九江帝景幼儿园位于新区九江帝景社区内,环境优美,配套设施完善,是一所高起点、大规模、高追求的现代化幼儿园。幼儿园拥有专业教室12间,融活动室、寝室、洗漱室、衣帽间、消毒间、卫生间为一体,自成单元。园内配有恒温游泳馆、多功能演出大厅、钢琴室等先进设施。设计合理、功能齐全的室外运动场和配

套大型玩具让孩子们玩在其中,乐在其中。

幼儿园全方位引进北京博苑集团完整的教学理念、教学体系和管理体系,所有师资均经北京博苑教育集团严格培训。教学以蒙氏教育为主,重视特色教育,突出双语教学,寓教于乐,注重儿童良好习惯的养成。

北京博苑九江帝景幼儿园园长张敏表示,幼儿园立志打造一流水准的高规格幼儿园,将坚持以优质的保教服务向全市人民提供高水平的学前教育,并始终致力于培养全面、健康、幸福、快乐的儿童。